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会　　議　　の　　経　　過 

 

１　開　　会　　　午後５時００分 

（教育長）これより第３回倉吉市教育委員会臨時会を開会します。 

 

２　前回議事録承認　　　　現在議事録確認中 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

３　議事録署名委員の選出　　　  　　德丸委員 

 

４　議事 

（１）議案第２号　第 4 期倉吉市教育振興基本計画の策定について 

 

 （資料により教育総務課長説明）

 教育長 修正箇所があったわけですけど、今までいろいろな機会でお話をしていた「今後取り組みたい

内容」が、主な修正箇所だったのかなというふうに思います。一番大きいのは「愛言葉」の新設で

すので、先ほど課長からもありましたけど、集まっていただいて意見交換をしていただいたメンバー

さんからは、いろいろとたくさんご意見がございました。 

　簡単に言いますと、２１ページですけど、「大人＝保護者」といった考え方はＰＴＡの方からは苦しい

というご意見もあったり、保護者だけじゃなくて地域も含めて、というようなニュアンスの方がよいと

いう意見がありまして、「大人＝保護者」みたいな、そんな書きぶりはなくしました。 

それから、「ともに育ち合う」だとか、「みんなでともに育てよう」だとか、その辺りもかなり、ご意見

を反映して、保護者だけじゃなくてみんなでというようなところが、私の中ではやはり一番印象的

で、そういう思いを反映したというようなことで、変わっているところがございます。 

１番は笑顔でにっこりが最初に来たんですけど、単純に「～よう」みたいに、あとの４つはその並

びになるような形で次の順番を入れ替えたというのが、一番大きな特徴かなというふうに思いま

す。２番３番４番は、それぞれたくさんの意見があったんですけど、その中でこの言葉に修正するの

がふさわしいかなということで、取り入れて修正をさせていただいているということになります。まだ

その心は・・・みたいなところが出来上がっていないというのが現状でございまして、１番に込められ

た思いだとか、今の子育て十か条の中にも、前半に絵が描いてある。短い言葉で示してあって、下

段にはその心は・・・みたいなところが書いてあるんですけど、作り的には同じようなことにしていこう

かなと思っています。そういうものも付けて、皆さんに紹介をしたいなという話はしてございます。 

今後のスケジュールは今日議決をいただいて、先ほども話が出ていましたけど、明日の厚生文

教常任委員会で報告をさせていただいて、市のホームページで公表ということになります。今の修

正のところも含めて見ていただいたんですけど、ご意見等ございますでしょうか。

 委員 今、教育長のお話を聞いて、よくわかりました。 

最初のところのハートを入れる入れないは置いておいて、大人が変わるというのがキーポイント

だと思っていますので、保護者に限らず大人が、いろいろな面で手本を示さないといけないなとい

うことで、考え方がわかりましたので、特に意見はございません。

 教育長 ありがとうございます。



2 

 

（２）議案第 3 号　令和７年度末倉吉市学校教職員人事異動について 

 

 

 委員 この「愛言葉」の件ですけれども、ちょっと言葉が変わるだけで、もっと前向きにとらえられそうな

印象だなと思いました。いいと思います。

 委員 保護者に限定することなく、大人を広く解釈するということに賛成ですし、これについて社会教育

委員さんで、しっかり検討していただいたというのは、そのこと自体がすごく評価できるかなと思い

ます。

 教育長 ありがとうございます。

 教育総務課長 もう１つの「愛言葉」のところで、４番目の括弧のところなんですけど、ネットとの付きあい方となっ

ておりましたところを、メディアとの付きあい方に。メディアという言葉に変えています。ひとつ抜けて

おりました。

 学校教育課長 私からもひとつよろしいでしょうか。ふるさとキャリア教育の体系図の１０ページでございますが、

修正しないといけないところがございます。内容は、地域学校委員会を学校運営協議会に変更す

る点と、ふれあいホリデーとあるのですが、令和８年度はふれあいホリデーを試行いたしませんの

で、それを削るものに変わります。

 委員 ふれあいホリデーの話は、新聞記事になりましたか。

 学校教育課長 はい。

 委員 反響はどうですか。

 学校教育課長 今のところは、特に。

 事務局長 議会では、一般質問で出ました。

 委員 出ましたね。

 事務局長 明日、常任委員会がありますので、また多分意見が出るとは思います。

 委員 皆さんが保護者のマイナスの方の話を拾って来られたようですね。

 教育長 発言される方は、そっちの発言が多いですよね。立ち止まってみるのはいいんじゃないのという結

論を言われるんです。

 委員 アンケートの回収率が保護者の方が低いということで、もう一回立ち止まってという話をしておら

れましたね。

 教育長 約３分の１の意見ですから、もうちょっとやっぱり、しかもＰＴＡから出た話なので。その辺りが聞い

てみないといけないところかなと思います。 

では議案２の方は、いかがでしょうか。これでとりあえずは、議決していただくというようなことで

よろしいでしょうか。

 委員 はい。

 （委員　承認）

 教育長 はい。ありがとうございます。 

では議案の第３号に参ります。

 【以下　非公開】（資料により学校教育課課長補佐説明）

 【以下、公開】

 教育長 では他になければ、臨時会はこれで閉会したいと思います。 

　　次回は３月２５日でございますので。会場は、大会議室です。よろしくお願いします。 

では以上で終わります。
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次回委員会について確認。 

・倉吉市教育委員会３月定例会 

日　時：令和８年３月２５日（水）午後３時 00 分 

場　所：倉吉市役所　大会議室　 

 

５　閉会


